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Kaptár "B? év
Szépt.IX'.' Évközi 24.’ vasárnap 
Szept‘i’181.' Évközi 25.i vasárnap 
Szeptf/25W Évközi 26tl vasárnap 
OktU 2f*> Évközi 27U vasárnap 
OktU Évközi 28f/ vasárnap

Siketek szentmiséi;
- Szeptember 11-én,. vasárnap du.: 

a Piarista Kápolnában'/
I 

w Szeptember 25-én, vasárnap du.
4 órakor a Vörösmarty utcai 
templomban.

- Október 9-én, vasárnap du. a 
Piarista Kápolnában.*

- Figyelem!
Szeptember 3o-án, pénteken du/ 
o-....órakor, lesz szentmisénk az 
Egyetemi templomban, mely a V/ 
kerületben,1 Eötvös ]joránd utcá
ban van.* Miért? Kértek minket, 
hogy mi, siketek mutassuk meg a 
halló embereknek, hogy hogyan 
csináljuk a szentmisét,' és hogy 
a hallók megismerkedj ék a sike
tekbe X.i Minél többen jöjjetek/

Biblia óra,szeptemberben sem lesz/ 
mert tatarozás van a Tömo'utoai 
teremben1/ Elnézést kérünk/ Remél
jük/ hogy októberben lesz^i

Mi újság volt a múlt hetekben?
/Aug.14-tól szépt/ll-ig/

Augusztus 14-én, vasárnap volt a 
szentmisénk a Piarista Kápolnában1.' 
Itt Virányi Ottó atya,1 a Szeredet- 
szolgalat igazgatója mondott misét.’ 
Örömmel és szívesen végezte a sike
tek szentmiséjét. Futó Károly atya 
vidéken volt, halló gyermeküdülés
nél.’

Siket .gyermekek üdülése volt augusz
tus 15-tól 28-ig a Fejér megyei Isz- 
kaszentgyörgyön, mely Székesfehér
vártól EKy-ra, kb. 12 km-re van. A 
hallássérült hívek sok évi program
jában először történt a siket gyere
kek nyaralása*/ Kiskorútól középisko
lai diákig siketek voltak a nyaralá
son és a kisgyerekek anyái is, akik 
vigyáztak a saját gyerekeikre/ Főis
kolai hallgatói-e is vol ak,‘ akik gya- 
kcrlatszerüen foglalkoztak a siketek 
kel, Szabó Györgyné, aki konyhafőnök 
volt, és Szilágyi testvérek, akik 
irányították és -űzették az üdülést*.1 
Miért volt a hallássérült gyerekek 
üdülése? Az üdülés célja volt, hogy 
a halló gyerekek üdüléseihez hason
lóan a siket gyerekek is megszokják 
a vallásos életet/ A főiskolai hall
gatóknak is tanulás volt, hogy ho
gyan kell a siketekkel foglalkozni. 1 
A gyerekek jól érezték magukat, pe
dig nem volt televízió! Önfeledten 
éltek, boldogan mozogtak, mind utol
só napig.’ Mindig volt közös reggeli 
ima és evés előtt, evés után ima.
Két hét alatt nagyszer volt szent
mise. Reggeli tornát végeztek az ud
varon. Délelőtt vagy délután volt 
közös foglalkozás és volt szabad 
program../játék, kerámiaformálás, kéz
ügyesség, kártyázás, labdázás, raj
zolás, stb./ Egyszer volt fürdés, 
egyszer volt dia-vételkelő, "Ki mit 
tud"-ban szereplés.' Étkezés előtt és 
után segítettek a konyhában és az 
étkez cseremben.1 Vacsora után csak 
saját szobájukban maradtak. Itt volt 
a játék/ máshol már lefeküdtek.' 
A nagyobb gyerekek szülei megláto
gattak minket üdülés közben,aug/ 21- 
én, vasárnap.’ Ezen a napon Suló la- 
jos atya misézett, aki szívesen vött 
Budapestről.’
Az üdülés végére eljöttek az apák is 
akik segítettek a saját családjukat 
hazavinni.1
A nyaralás közben, augusztus 2o-án 
néhányan jöttek Budapestre, a Szent 
István király ünnepére. Másnap dél- . 
előtti órákban tértek vissza Buda
pestről. ’
Szép élmény volt. A gyermeküdülés 
hasznos volt.’
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Augusztus '2o-án, szombaton ünnep 
volt Szent István király emlékére 
Budapesten, a Szent István téren, 
a Bazilika előtt, a szabadban* A 
szabadtéri oltár előtt az első so- 
rokban kaptunk helyet, hogy jobban 
láthassuk közelről. Igen nagy tö-*<. 
meg volt, meg a tv-kamerák is áll
tak, hogy az ország nézhesse azün*' 
népét a televízióban.! Szentmise 
előtt Sihkovits Imre színész fel
olvasta Szent István király taní
tását^ Öt órakor kezdődött a mise'.1 
Paskai Zászló bíboros, esztergomi 
érsek misét mondott.' Evangélium 
után II.' János Pál pápa levelét 
felolvasta arról, hogy a pápa . ।
együtt ünnepel a magyarokkal Szent 
István napján. A pápa nagyon^szé- 
pen irt «Szent Istvánról. A pápa 
irta, hdgy a Mária-év zárul itt a 
szentmisén, augusztus 2o-án. 
Kihozták a szabadba, az oltár elé 
a Szent Jobbot, vagyis Szent Ist
ván király épségben maradt jobb 
kezét.
Paskai Zászló bíboros a szentmise 
végén örömmel mondta a híveknek, 
hogy a magyar kormány és az egyhá
zi vezetők meghívták a pápát Ma
gyarországba. A tömeg nagy örömmel, 
kitörő tapssal fogadta a hirt.
A szentmise háromnegyed hét órakor 
ért véget'P Nagy örömmel-mentünk 
haza a szép ünnepségről^
—

Augusztus 28-án, vasárnap szentmi
se volt a Vörösmarty utcai temp
lomban. Üdülésről hazatérés után 
voltak a szentmisén azok is, akik 
nyaraltak. Ezen a napon "Termény- 
betakarítás és hálaadás” ünnepe 
volt. Ilyen ünnep minden évben, 
augusztus utolsó vasárnapján van. 
Mit jelent a terménybetakarítási 
hálaadás?Isten mindig gondol az 
emberekre a világon, és fontos , 
táplálékot ad az embereknek. Min- 
den évben az emberek hálát adnak 
az istennek az ennivaló miatt'.' 
Sajnos sok ember éhenhal, azért 
mert vannak önző és pazarló embe«“ 
rek. Tanuljuk meg, hogy az enniva
lót nem pazaroljuk, nem dobáljuk.1

Szűz Mária
ünnepek szeptemberben.-

Szeptember 6.
Szux Mária. szuletésnapjö-

Szeptejnber 12..
SzuLx Mcmcu nevnccpjoc.

Sz/kz. Máríou, kö sxö mi CL n.k. 
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